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Zápis č. 3/27. 12. 2019 ze schůze DK Karlovarského VV ČSLH konané formou Per rollam 

 
Přítomní:  Veverka Ladislav, Holý Jiří, Kostourek Michal 
Omluveni: - 
 
 
DK se zabývala na základě čl. 516 písm. a), b) a d) SDŘ: 
 
 
 
Rozhodnutí DK:  
 

 
6) Ve věci (bod 5) STK) zjištěných chyb ze zápisů o utkání potvrzuje navržené finanční postihy STK pro tyto rozhodčí: 

• HR Michal Markov – 200,- Kč, č. K0064 – nevyplněné poznámky o utkání, nevyplněné zranění A a B 

• HR Pavel Zítka – 100,- Kč, č. K3739 - chybějící 7. gól hostí; uložen výsledek utkání 7:7sn 

• HR Josef Helecz – 100,- Kč, č. K8062 - nevyplněné poznámky o utkání 
 

Finanční postihy jsou splatné do 14 dní od doručení tohoto rozhodnutí. Pokyny pro platbu jsou uvedené níže. 
 

7) Ve věci (bod 6) STK) nezajištění regulérních podmínek pro průběh utkání KLM č. K0060 TJ Apollo Kaznějov : HC 
Rebel město Nejdek. HR Václav Kosnar uvedl v zápise o utkání následující stav hřiště: Ochranná síť v koncovém 
pásmu u střídací lavice domácího týmu není řádně upevněna. Na časomíře jsou špatně viditelné číslice - část 
světel nesvítí. Po celé utkání docházelo k vypadávání branek z pružných brankových kolíků. Pořádající tým se 
provinil dle SDŘ čl. 313, odst. 2. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2, části B, bod 9. SDŘ trestá DK klub 
TJ Apollo Kaznějov v souladu s čl. 503 písm. a) SDŘ napomenutím, s tím, že výše uvedené závady je nutné 
odstranit.  
Dále je klub TJ Apollo Kaznějov povinen uhradit poplatek za projednání ve výši 500,- Kč. Částka je splatná do 14 
dní od doručení rozhodnutí. Pokyny pro platbu jsou uvedené níže. 
 

8) Ve věci (bod 7) STK) uděleného trestu ve hře hráči Martinu Funkovi (HC Rebel město Nejdek) za kopnutí kolenem 
do oblasti hlavy. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2, části A, bod 5., písm. c) SDŘ trestá 
DK hráče Martina Funka (HC Rebel město Nejdek) v souladu s čl. 502 písm. c) SDŘ zastavením závodní činnosti 
na jedno soutěžní utkání.  
Dále je klub HC Rebel město Nejdek povinen uhradit poplatek za projednání ve výši 500,- Kč. Částka je splatná do 
14 dní od doručení rozhodnutí. Pokyny pro platbu jsou uvedené níže. 
 

9) Ve věci (bod 8) STK) nedostavení se k utkání rozhodčího Radima Kaly, který byl delegován k utkání 2. tříd č. 
KM2026, KM2027 a KM2030 jako hlavní rozhodčí. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 7. SDŘ ukládá DK 
rozhodčímu Radimu Kalovi v souladu s čl. 502 písm. a) SDŘ napomenutí. 
 

10) Ve věci (bod 9) STK) nepředložení odpovídající trenérské licence trenéra Roberta Černého (Piráti Chomutov). 
Trenér Robert Černý (Piráti Chomutov) nepředložil platnou trenérskou licenci opravňující k vedení utkání LD 
v utkání č. K3739. V souladu s vnitřní směrnicí ČSLH č. 109 ze dne 13. 6. 2019 je požadováno, aby trenér byl 
držitelem minimálně příslušné trenérské licence B v soutěži LD. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 7. SDŘ nedodržení 
povinností předložení odpovídajícího trenérského průkazu trestá DK trenéra Roberta Černého (Piráti Chomutov) 
v souladu s čl. 502 písmeno a) SDŘ, napomenutím. 
Dále je klub Piráti Chomutov povinen uhradit poplatek za projednání ve výši 500,- Kč. Celková částka je splatná 
do 14 dní od doručení rozhodnutí. Pokyny pro platbu jsou uvedené níže. 
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11) Ve věci (bod 9) STK) nepředložení odpovídající trenérské licence trenéra Roberta Černého (Piráti Chomutov) 

v utkání LD č. K3739. V souladu s vnitřní směrnicí ČSLH č. 109 ze dne 13. 6. 2019 je požadováno, aby trenér byl 
držitelem minimálně příslušné trenérské licence B v soutěži Ligy dorostu. Na tuto skutečnost neupozornil HR 
rozhodčí utkání Pavel Zítka. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 7. SDŘ chybného 
postupu a zanedbání při kontrole náležitostí ukládá DK rozhodčímu Pavlu Zítkovi v souladu s čl. 502 písm. a) 
SDŘ napomenutí. 
 

12) Na základě kontroly účetní evidence byly zjištěny neuhrazené finanční pokuty rozhodčího Jana Mráze vyplývající 
ze zápisu DK č.2/31.10.2018, bod 9), splatná dne 20. 11. 2018 a ze zápisu DK č. 7/28.3.2019, bod 65), splatná dne 
15. 4. 2019. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 12. SDŘ 
nerespektování rozhodnutí disciplinární komise ukládá DK rozhodčímu Janu Mrázovi v souladu s čl. 502 písm. c) 
SDŘ zastavení činnosti od 27.12.2019 do 30.04.2020. 
 
 
 
 
 
 
 

Poučení: 
 POZOR ZMĚNA ČÍSLA BANKOVNÍHO ÚČTU!!! 

1. Finanční pokuty a poplatky se zasílají na účet Karlovarské krajské organizaci ČUS-CZ041, číslo účtu  
115-5912560257 / 0100. Pro rychlejší platbu můžete použít QR kód níže. 
Do poznámky napište: „název klubu/jméno a příjmení; číslo rozhodnutí“ 
/příklad: HC Horní Dolní; č. rozhodnutí 23)/ 
Kopii dokladu o zaplacení je nutné zaslat na email: ks-karlovarsky@cslh.cz. 

2. Proti těmto rozhodnutím lze podat odvolání dle čl. 612 – 620 SDŘ. 
 

 
 
 
 
 
 
 
Za DK vydal rozhodnutí: Ladislav Veverka, předseda 
Za správnost: Josef Krutina, sekretář Karlovarského KVV ČSLH 

 


